# 尾道市立美術館

## 2023 年度オリジナルカレンダー注文書

FAX: 0848-20-1682

		おり	申込日	令和 年	月	$\Box$
	商品名		単価(円)	御注文数	小計(円	3)
	オリジナルカレンダー(送料込み)		4.400			
	おひとり 2 冊まで		1,400			
	入金方法 現金書留・振込					
	※入金方法にOをつけてください。		合 計(円)			
		+	振込の方はカタカナでお名前をお書きください			<del></del>
	振込の方はガダガナでお名前をお書きください   名前   (カナ )					
	名則 <u> </u>					
	住所 <u>〒</u>					
	電話番号()	進き しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しょうしん しゅうしん しゅうしん しゅうしん しゅうしゅ しゅうしゅ しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう しゅうしゅう はんしゅう しゅうしゅう しゅうしゃ しゃ し	节雷託 <i>(</i>	)	_	
	enas	1/51	h & m _ /			
	※宛名カードは必ずご記入ください。					
	2冊注文の方は2枚宛名カードをご記入く	ださ	い。(住所は都	道府県名から	お書きくた	<u> </u>
	2冊注文の方は2枚宛名カードをご記入く	ださ	い。(住所は都	道府県名から	お書きくた	<u> </u>
		ださ	い。(住所は都	道府県名から	お書きくた	
	2冊注文の方は2枚宛名カードをご記入く 宛名カード	ださ	い。(住所は都	道府県名から	あ書きくた	<b>ごさい。)</b> 宛名カード
		<u>ださ</u>	い。(住所は都	道府県名から	おききくだ	
₹		Γ	い。(住所は都 〒 —	道府県名から	お書きくだ	
₹		Γ		道府県名から	お書きくだ	
〒		Γ		道府県名から	お書きくだ	
<b>=</b>		Γ		道府県名から	お書きくた	
Ŧ 		Γ		道府県名から	お書きくた	
<b>T</b>		Γ		道府県名から	お書きくた	宛名カード
<b>T</b>		Γ		道府県名から	お書きくた	
Ŧ 	宛名カード	Γ		道府県名から	お書きくた	宛名カード

#### 【お支払い方法】

## ①現金書留でお支払いの場合

上記の申込書とともに 下記住所までお送りください。

〒722-0032 広島県尾道市西土堂町 17-19 千光寺公園内 尾道市立美術館 宛

## ②口座振込でお支払いの場合

上記の申込書を郵送、または FAX のうえ、 下記口座にお振込ください。

※令和3年4月より口座が変更になっています

広島銀行 尾道支店 普通預金口座

口座番号 3365161

口座名義 尾道市立美術館

館長 村上真由美

【お問い合わせ先】 尾道市立美術館

〒722-0032 広島県尾道市西土堂町 17-19

Tel: 0848-23-2281 FAX: 0848-20-1682